
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和６年５月16日（木）午前10時00分～午前10時45分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹田委員長、細江委員、竹山委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 令和６年度防犯功労者・防犯功労団体表彰式の開催について

生活安全部長から、令和６年度防犯功労者・防犯功労団体表彰式の開催について

報告があった。

⑵ 薬物乱用防止啓発活動の実施について

生活安全部長から、薬物乱用防止啓発活動の実施について報告があった。

⑶ 交通事故発生状況（令和６年４月末・暫定）

交通部長から、交通事故発生状況について報告があった。

⑷ 右翼車両街宣に伴う警備実施結果について

警備部長から、右翼車両街宣に伴う警備実施結果について報告があった。

各部長の報告後、竹田委員長から、
令和６年度防犯功労者・防犯功労団体表彰式の開催について報告がありました。こ

のような表彰式があることで、表彰を受けた方や周りの関係者の方々に良い影響があ
ると思いますので、これからも続けていただきたいと思います。
薬物乱用防止啓発活動の実施について報告がありました。特に未成年者の大麻の使

用者が増加傾向にあるとのことですので、このような啓発活動は大事になってくると
思います。

旨の発言があった。

細江委員から、
以前、交通事故関係者の手記を読みました。その内容は、交通事故の悲惨さがよく

伝わり身につまされるものがありました。いろいろな活動の中で県民にもそれら手記
等を見てもらい、事故の悲惨さを知ってもらう等、交通事故防止に対する取組を行っ
ていただきたいと思います。

旨の発言があった。

竹山委員から、
薬物乱用防止啓発活動の実施について報告がありました。啓発活動の受け手側だけ

ではなく、啓発活動をする側にも良い影響があると思います。また、学校で行ってい
る啓発活動では、薬物使用の怖さを是非伝えていただければと思います。

旨の発言があった。



２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 令和６年第１四半期（１～３月）における許可等の状況

令和６年第１四半期（１～３月）における許可等の状況について報告があった。

⑵ 令和６年度の業務委託契約について
令和６年度の業務委託契約について報告があった。

⑶ 乗合自動車の停留所における停車等に関する合意について
乗合自動車の停留所における停車等に関する合意について報告があり、審議した結果、

原案どおり決定した。

⑷ 交通信号機の設置について
交通信号機の設置について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑸ 公安条例事務取扱状況報告
公安条例事務取扱状況について報告があった。

⑹ 警察職員の援助要求について
警察職員の援助要求について報告があった。

⑺ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


